

50 ЛЕТ НА ЗАВОДЕ

Недавно Александр Васильевич Шишин, один из старейших работников завода «Уралэлектромотор», отметил 50-летие трудовой деятельности.

Его рабочая биография началась на Тульском оружейном заводе в 1936 году. В самом начале войны он вместе с эвакуированным заводом прибыл в Медногорск. Годы войны ни для кого не были легкими. Трудными они были и для Александра Васильевича. Многочасовой ежедневной работе, без выходных постоянно сопутствовала тревога за судьбу Родины, исход вой-

ны. В этой напряженной обстановке Александр Васильевич проявил свои незаурядные деловые качества, требовательность, принципиальность.

Вместе со всеми радовался он, когда над страной молнией пронеслась желанная весть о конце войны. Но он понимал, что не менее трудно будет впереди. К этому времени А. В. Шишин сформировался как инициативный руководитель и партийный работник. В 1952 году избран заместителем секретаря парткома завода, секретарем, затем семь лет работает начальником элек-

тропылесосного цеха, а с 1964 года — снова на партийной работе.

Будучи секретарем парткома завода, он много сделал по совершенствованию стиля руководства партийной организацией, выполнению производственных планов, воспитанию коллектива завода в духе преданности идеям марксизма-ленинизма.

Александр Васильевич всегда среди людей. И люди благодарны ему как человеку, с которым можно поделиться горем и радостью. И он, в свою очередь, и совет с ними держал, и заботу о них проявлял, и, когда нуж-

но, спрашивал со всей строгостью и принципиальностью.

Этот человек по праву заслужил почет и уважение коллектива завода. И Родина отметила его заслуги. Награды украшают грудь Александра Васильевича в праздничные дни. Они дороги ему как высокая оценка его трудовой и партийной деятельности.

Жизнь Александра Васильевича, ветерана партии и труда, является примером для молодого поколения.

А. ТОРУКАЛОВА,
зав. кабинетом
политпросвещения завода
«Уралэлектромотор».